

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 422/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 aprilie 2014 de ajustare, începând cu 1 iulie 2011, a remunerațiilor și a pensiilor funcționarilor și ale celorlalți agenți ai Uniunii Europene, precum și a coeficienților corectori aferenți

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 129 din 30 aprilie 2014)

La pagina 7, la articolul 3, în tabel, în coloana 5 „Remunerație”, pentru „Regatul Unit”:

în loc de: „120,8”,

se va citi: „128,0”.
